Câu 1.
[ Mức độ 1] Cho khối cầu có bán kính bằng 
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A. 
[image: image3.wmf]3

72

a

p

.
B. 
[image: image4.wmf]3

108

a

p

.
C. 
[image: image5.wmf]3

9

a

p

.
D. 
[image: image6.wmf]3

36

a

p

.
Lời giải

 Chọn D

Thể tích khối cầu đã cho là: 
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Câu 2.    [ Mức độ 1] Thể tích của khối trụ tròn xoay có bán kính đáy bằng 
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Thể tích của khối trụ tròn xoay là 
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Câu 3.
[ Mức độ 3]  Tìm diện tích xung quanh của khối nón có chiều cao bằng 
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Ta có: 
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 Suy ra diện tích xung quanh của khối nón là
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Câu 4.
Cho mặt cầu 
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Mặt cầu 
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Vậy thể tích khối cầu giới hạn bởi mặt cầu 
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Câu 5.
[Mức độ 2] Cho tứ diện đều 
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. Diện tích xung quanh của hình nón có đỉnh 
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Hình nón đã cho có bán kính đáy 
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Câu 6
[ Mức độ 2] Diện tích của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp tứ giác đều có các cạnh bằng 
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 là tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Ta có: 
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Từ 
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Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp đều 
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Câu 7. Một mặt cầu có diện tích 
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Mặt cầu bán kính 
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Câu 8. Cho hình nón có thiết diện qua trục là một tam giác đều cạnh bằng 
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Tam giác 
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Câu 9. Cho hình trụ có hai đáy là hai hình tròn 
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Diện tích xung quanh của hình trụ bằng 
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Độ dài đường sinh của hình nón là 
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Tỉ số diện tích xung quanh của hình trụ và diện tích xung quanh của hình nón bằng
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